

# 丽水市秀山小学 402 班小记者来稿选登

指导老师 柳晓红

## 小问号

我们班有个爱问“为什么”的小男孩,叫刘宇轩,我们给他取了个外号——“小问号”。

一年级的時候,別的小朋友遇到不會的問題都會思考,而他總是直接發問。他捨不得把自己攢下的零花錢買東西吃,但是買書的時候,他是毫不猶豫。

要是你被“小问号”盯上,不給他想要的答案,他就會覺得你不友好,還會哭鼻子,大家都不愛跟他玩。我和朋友想了個辦法,希望他改掉愛哭的毛病。於是我和他說:“只要你變得堅強,成績提高,我們就和你一起玩。”之後他變化很大,變得勤奮好學,取得了優異的成績,也不會動不動就哭,我們和他成為了好朋友。

這就是我們班的“小问号”劉宇軒。

小记者 陈乐严

## 美丽的钓鱼岛

我的家乡在合川,那里有一个小岛叫钓鱼岛。小岛上绿树成荫,碧水环绕,是个休闲娱乐的好地方。

坐船进入钓鱼岛中心,映入眼帘的是一个清澈见底的小湖,在阳光的照耀下,湖面好像一面闪闪发光的镜子。凑近一看,湖里各种各样的鱼争先恐后地抢着游客喂的食物。岸上,一片绿油油的草地犹如一块地毯,如果累了,可以坐在草地上休息。

在草地上玩吹泡泡可有趣了,我吹了一个,哇,泡泡好大呀!那么透明,那么美丽,就像一个太阳那么大。每当逢年过节,会有很多的美味佳肴。

好吃又好玩的地方,你要不要来体验一下呢?

小记者 李昀瀚

## 美丽的凤凰古镇

今天我给大家推荐的是来自畲乡景宁的凤凰古镇,它也是我的家乡。

虽然凤凰古镇并不大,但里面的建筑可是全景宁最漂亮的。每当过节的时候,那里都特别热闹,每个地方的人都把自己家乡的特产带到这里卖,有琳琅满目的畲乡饰品、有各式各样的民间美食、还有各种五花八门的手工艺品。这里的游乐项目也特别多,有蹦蹦床、钓鱼、转转乐……我最喜欢的是划船,可以让人静下心来,听听大自然的声音。

听了我的介绍,你想不想去凤凰古镇走一走呢?

小记者 叶雅淇

## 绘画小能手

我们班是一个充满艺术气息的班级,有好多小能手,唱歌、跳舞、赛跑、绘画……样样都行。

我最喜欢“绘画小能手”孙菲阳。别看她平时不怎么说话,但在美术课上说自己的创意却头头是道。午休课的时候,孙菲阳总是第一个完成作业,拿起画笔作画,大家都竖起大拇指称赞她。

孙菲阳已经学了三年的画画,进步很大。从画简单的卡通画到山水画,还有我从来没有听过的国画。有一次艺术节现场绘画比赛,她代表我们班级参加。拿到绘画题目,她并不慌张,闭上眼睛想了少许,就拿起画笔开始描绘美丽的图画,最后她为我们班争得了荣誉。

小记者 钟籽言

## 快乐科普游

“集合了!”处州晚报的姐姐招呼小记者们下车,开始了“鱼跃酱油厂”的参观行程。

先入厂房,映入眼帘的是瓶瓶罐罐的酱油。导游哥哥为我们讲解了许多和酱油有关的知识,像如何辨别酱油的种类和味道等。最难忘的是我们一路听导游的讲解,嘴里还吃着酱油拌饭,真是别有一番风味。

小记者们带着欢声笑语来到第二站——百兴菇业魔幻菇林。各种形态的菌类竞相生长,就像一个个鲜活的小精灵,都是我从来没有见过的。工作人员告诉我们,五颜六色的大多是毒蘑菇,千万不可以食用。我的午餐是蘑菇和清凉爽口的银耳汤,美味极了。

第三站我们来到了美丽的古堰画乡。这里正在举行全国科普日的活动,在讲解员阿姨的带领下,我们参观了科普馆,体验了各种科技项目,学习了不少知识。

在回程的汽车上,小记者们都分享了自己的收获,期待下次还能参加这样有意义的活动。

小记者 尤奕涵

## 长毛兔小嘉悦

我有一个好朋友,她不仅安静斯文,学习也棒棒哒。你们猜猜她是谁?她就是我们班的“泽西长毛兔”张嘉悦。

这只“长毛兔”梳着一条马尾辫,眼睛大大的,嘴巴小小的,长在瓜子脸上,可爱极了!

小嘉悦不但斯文,而且十分讲文明。她不会在吃饭的时候嘴角边到处都是饭,也不会随意地责备别人。记得一次,我看见同桌趁她不在拿了小嘉悦的笔,还把她的笔弄坏了。我把这件事告诉了她,我同桌还不承认,我看出张嘉悦有一点生气,但她没说话,同桌忍不住向她道歉了。

“长毛兔”的安静在班里是出了名的。她有时坐在椅子上一声不吭,有时上体育课在看台上坐着不出声。一次军训她在我旁边蹲着,我没看见她,在操场上搜了一遍又一遍,最后却在我原来站着的地方找到了她:“哎呀,这是远在天边,近在眼前啊!”

她和长毛兔真像,温温顺顺的,不对,是完全一样,没有任何差别。

小记者 白吴瑕

## 假如我变成一双鞋

假如我变成了一双鞋,我一定变成一双万能的鞋。

万能的鞋,想变成什么形状都行,只要说一声,踩一下地就可以变成高跟鞋、运动鞋、凉鞋等,每双鞋底还有小轮子,不用费力就能到达目的地。

当我变成运动鞋时,能长出锁链把你的脚绑住,还会给锁链定数,你跑到这个数字,锁链才会解开,如果想减肥,就穿上试试。

如果你跑步超过了一个小时,我身体里就会长出成千上万条毛,为你的脚进行按摩。如果你的腿或脚受伤了,我会释放出一种气体,伤口能完好如初。

如果你要和朋友比赛跑步,我的底部会长出一个隐形的火箭发射器,让你跑步速度超音速。其实我还有一个更厉害的功能,如果你不会游泳,我可以浮在海面上,让你走回岸边。

假如我能变成一双万能的鞋,我一定要变成这样的鞋。

小记者 李鑫炎

## 我与孙悟空过一天

双休日,写完作业的我拿起《西游记》看了起来。忽然,“孙悟空”这几个字动了起来,前方出现了一只毛发金黄、手拿金箍棒的猴子。我问道:“你是孙悟空吗?”“我是孙悟空。”

孙悟空把我拉上筋斗云,带我来到了一个风景优美的小岛。“这是我的家——花果山。”这时,一大群猴子跑过来迎接我们,把我们带到了一个瀑布前,一只又一只猴子跳了进去。孙悟空说:“你也跳进去吧!”我吓得双腿发抖,刚准备起跳时,发现猴子们一个个被打了出来,原来是牛魔王来捣乱。这时,孙悟空向牛魔王跑去,拿起金箍棒打向他。牛魔王机灵一闪,变回了大水牛,用角顶向孙悟空,孙悟空没反应过来,被牛角顶到了。牛魔王正在为打败孙悟空而哈哈大笑,孙悟空趁他不注意,向他打了一棒,他被直接打回了家。

快乐的时光总是过得很快,孙悟空要回书本里去了。他走时,我说:“以后常来玩啊!”

小记者 刘宇轩

## 有趣的蛤蚧

清晨,妈妈带我去菜市场买菜。经过鱼铺的时候,我感觉有凉凉的水射到手上,我回头一看,原来是调皮的蛤蚧向我“打招呼”。

盆子里有很多很多的蛤蚧,它们紧紧挨着,不停地吐着泡泡。我仔细一看,发现蛤蚧总是躲在硬硬的壳里,那外壳表面长满了花斑。正当我看得入神时,小小的蛤蚧居然伸出了脑袋。真神奇,它的脑袋和脖子连在一起软软的,就像蜗牛一样,用手轻轻一碰,它就迅速缩回壳里。

过了一会儿,蛤蚧又会伸出脖子偷看一下四周,鼓起腮帮子,用力地对准目标喷水出去,像开了花一样,特别惹人喜爱。

小记者 金靖瑶

## 打开误会那扇门

我刚把作业写完,门铃响了,打开门一看,原来是妈妈回来了。

我赶紧把做完的作业交给妈妈检查。妈妈翻开书本,对着答案给我批改,发现我写的和答案一模一样,顿时她的眉头紧锁,用严厉的眼神看了我一眼。“我怎么教你的?你把我说的话当耳边风吗?每题给我抄150遍,抄错一个字,再抄两遍,我看你还长不长点记性!”我支支吾吾地回答:“妈妈,我……我没有抄答案。”“你就知道狡辩。现在写作业就知道抄答案,长大后有什么用呢?”

我默默地听着妈妈的训话不作声,不知不觉,眼泪落了下来。我决定向妈妈证明我没有抄答案,当妈妈听了我对这些题目的分析和解题思路后,脸上露出了久违的笑容。

夜晚,繁星对我眨眨眼,我笑了,原来打开误会之门是这么轻松。

小记者 阮诗涵